

· presse · news · prensa · tisk · imprensa · prasa · stampa · pers · 新闻 · пресса ·

Der neue Touareg Executive Edition

- Stilvolles Sondermodell mit optionaler Lackierung in Malbec Red
- Perfekt abgestimmter Innenraum mit exklusiven Details

Wolfsburg, 29. Juni 2016 – Volkswagen startet mit einem neuen außergewöhnlichen Sondermodell in den Sommer: Der neue Touareg Executive Edition ergänzt ab sofort das Modellprogramm des beliebten SUV und besticht durch seine exklusive Ausstattung.

Erstklassig, edel, erlesen – der neue Touareg Executive Edition steht für das Besondere. Dabei sind es neben der exklusiven, optional erhältlichen Lackierung in Malbec Red – einer Hommage an die französische Rotwein-Rebsorte Malbec – die serienmäßigen schwarzen 20-Zoll-Leichtmetallräder des Typs "Mallory", die das elegante Sondermodell prägen. Optional stehen für Kunden weitere 20- und 21-Zoll-Leichtmetallräder zur Auswahl. Ergänzt wird das geschmackvolle Exterieur des Touareg durch abgedunkelte Seiten- und Heckscheiben sowie die in Kirschrot abgedunkelten LED-Rücklichter.

Die Exklusivität des Touareg Executive Edition setzt sich auch im Innenraum fort: Dabei sorgen vor allem die hochwertigen schwarzen Nappa-Ledersitze mit markanter Rautensteppung – und Nähten in der Kontrastfarbe "Tobacco" – für einen besonders stilvollen Gesamteindruck. Komfortables und entspanntes Reisen garantieren die Klimasitze für Fahrer und Beifahrer, bei denen sich neben der gewünschten Sitztemperatur auch die Sitzbelüftung per Knopfdruck individuell regulieren lässt.

Darüber hinaus wird das Interieur u.a. durch zahlreiche Edelholz-Dekoreinlagen, beleuchtete Edelstahl-Einstiegsleisten mit "Executive Edition"-Schriftzug und eine individuell einstellbare Ambiente-Beleuchtung verfeinert. Die Preise für das elegante Sondermodell starten ab 64.925 Euro für den Touareg mit V6 TDI 150 KW /204 PS.

Verbrauchswerte für Touareg Executive Edition 150 kW/204 PS in I/100 km: 6,6 (kombiniert); CO_2 - Emissionen in g/km: 173 (kombiniert); Effizienzklasse: B

Volkswagen Kommunikation

Produktkommunikation Christoph Peine

Telefon: +49 (0) 5361 / 9-76 500

E-Mail: christoph.peine@volkswagen.de www.volkswagen-media-services.com







Seite 2 von 2 Nr. 279/2016